

Köszöntő



Kedves Olvasó!

Nemrég járt nálam egy újságíró, aki megkérdezte tőlem, mennyire a rendes ügymenet része az, hogy kisgyerekek szaladnak ki az irodámból. Egy családbarát kormány számára fontos, hogy a munkahelyek is családbarát módon működhessenek – feleltem. (Ezzel együtt persze sajnos nem jellemző, hogy kisgyerekek vannak bent nálam.) Adódhat azonban olyan rendkívüli helyzet, amikor nincs más megoldás és a szülőnek be kell vinnie a gyermekét a munkahelyére. Ez és az ehhez hasonló „apróságok” mind kellenek ahhoz, hogy családbarát környezetet teremtsünk.

Többek között ezért támogatjuk több mint 120 milliárd forinttal bölcsődék létrehozását és bővítését, ezért fordítunk évről évre egyre többet a családokra, segítjük az adórendszeren keresztül is a gyermeket nevelőket, csökkentjük jelzálog- és diákhitelüket, ha további gyermeket vállalnak. Ezért vezettük be az otthonteremtési programot, a CSOK-ot, ezért hoztunk és hozunk létre a nők munkába való visszatérését segítő Család- és KarrierPontokat és ezért támogatjuk családbarát szülészeti kialakítását.

2018 a Családok éve, ebben az időszakban rengeteg emberhez eljutottunk, százezrek vettek részt a rendezvényeinken, vagy nézték meg a családról, családalapításról szóló kisfilmjeinket.

Nem állítom azt, hogy gyermeket nevelni vagy összetartani egy családot mindig könnyű feladat, mert mindenkinek vannak nehézségei, félelmei, kudarcai, mégis családban élni a legjobb dolgok egyike, a gyermekvállalás pedig az öröm, a szeretet és a boldogság forrása. Éppen ezért a kormányzat a civil és egyházi szervezetek képviselőivel közösen mindent megtesz annak érdekében, hogy minél kevesebb akadály álljon a gyermekvállalás és – nevelés útjába.

Ebben segítenek azok a szakemberek is, akik ennek a folyóiratnak a különszámában megosztják a gondolataikat az olvasókkal, legyen szó a kora gyermekkori intervencióról, a családok szülésre és szülésre való felkészítéséről, a kisgyermek táplálkozásáról vagy a családon belüli beszélgetés szerepének fontosságáról.

Tartalmas időöltést kívánok a lap olvasgatásához!

Novák Katalin
család- és ifjúságügyért felelős államtitkár

